

# નવાબ મલિકને કોર્ટ તરફથી મોટી રાહત, ખાનગી હોસ્પિટલમાં ઇલાજ કરવા કોર્ટે આપી મંજૂરી

મુંબઇ: રાજ્યના કેબિનેટ પ્રધાન નવાબ મલિકને ખાનગી હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે વિશેષ પીએમએલએ કોર્ટ તરફથી પરવાનગી મળી છે. સ્પેશિયલ કોર્ટના જજ આર.એન. રોકેડેએ તબીબી આધાર પર મંજૂરી આપી છે. સ્પેશિયલ કોર્ટ આર્થર રોડના જેલના અધિક્ષકને આદેશ આપ્યો છે કે મલિકને સારવાર માટે ક્રિટિકલ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરે. હોસ્પિટલનું બિલ તેમને ચૂકવવું પડશે અને તેમની સુંસ્કામાં સામેલ પોલીસ એસ્કોર્ટનો ખર્ચ પણ ઉઘ્રવવો પડશે. વિશેષ અદાલતે જેલ અધિક્ષકને અહવાલિયા બાદ મલિકની તબીબીતની તપાસ કરવાનો નિર્દેશ આપ્યો છે. કોર્ટે નિર્દેશમાં કહ્યું છે કે જો આરોપી સ્વસ્થ

થઈ જાય અને ડોક્ટર રજા આપે તો જેલના અધિક્ષક આરોપીને તાત્કાલિક આર્થર રોડ જેલમાં ટ્રાન્સફર કરી દેશે. કોર્ટે હોસ્પિટલના મેડિકલ ઓફિસરને દાખલ થવાનો સમયાગાળો અંગેનો રિપોર્ટ રજૂ કરવા કહ્યું છે. કોર્ટે સારવાર દરમિયાન તેની પુત્રી નિલોફરને સાથે રહેવાની મંજૂરી આપી છે. ઉપરાંત, કોર્ટે મલિકને સૂચના આપી છે કે તે હોસ્પિટલમાં દાખલ થવા દરમિયાન આપવામાં આવેલી સ્વતંત્રતાનો દુરુપયોગ નહીં કરે. મુંબઈના અંદરવર્ડ ડેન દાઉદ છપ્પાહિમ અને તેના સહયોગીઓની ગતિવિધિઓ સંબંધિત મની લોન્ડરિંગ કેસમાં ઇડીએ મલિકની ૨૩, ડેક્રુઆરીએ ધરપકડ કરી હતી અને તે કસ્ટીમાં હતા.

# લાતુરમાં તળાવમાં ડૂબી જવાથી પાંચ મહિલાનાં મોત

લાતુર: કપડાં ધોવા માટે તળાવ પર ગયેલી પાંચ મહિલાના ડૂબી જવાથી મોત થયાં હોવાની ઘટના લાતુરમાં બની હતી. તળાવમાં ડૂબેલી પાંચેય મહિલા પરભણીના પાલમ તાલુકાના રહેવાસી હતી, એમ પોલીસે જણાવ્યું હતું. મૃતકોની ઓળખ રાધાબાઇ ઘોડિયા ઓડે, કાજલ ઘોડિયા ઓડે, અરૂણા ગંગાધર રાઠોડ, દિક્ષા ઘોડિયા ઓડે અને સુષમા સંજય રાઠોડ તરીકે થઈ હતી. શેરડી કાપવાના કામ માટે તેઓ જણ પાંચ મહિલા પાલમ પરભણીથી અહમદપુર તાલુકામાં આવી હતી. શનિવારે સવારે પાંચેય મહિલા કપડાં

ધોવા માટે તુળશીરમ તાંબા ખાતેના તળાવ પર ગઈ હતી. કપડાં ધોતી વખતે એક મહિલાનો પગ લપસતાં તે પાણીમાં પડી હતી અને ડૂબવા લાગી હતી. તેને બચાવવા માટે બાકીના ચાર મહિલાએ પણ પાણીમાં ઝંપલાવ્યું હતું. જોકે તરતા આવડતું ન હોવાથી પાંચેય મહિલા પાણીમાં ડૂબી ગઈ હતી. તેમને ડૂબતા જોઈ ત્યાં હાજર ૧૦ વર્ષના બાળકે બુમાબુમ કરી મૂકી હતી, જેને પગલે ગામવાસીઓ તાત્કાલિક ઘટનાસ્થળે દોડી આવ્યા હતા. પાંચે જણને બહાર કાઢ્યા બાદ હોસ્પિટલમાં લઈ જવાઈ હતી, જ્યાં તેમને મૃત જાહેર કરવામાં આવી હતી.

# માથેરાન અને નેરળમાં મિની બસ દોડશે

મુંબઇ: રાજ્યના પરિવહન વિભાગે માથેરાન હિલ સ્ટેશન મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનની મિનીબસ સેવા શરૂ કરવાની દરખાસ્તને લીધી ઝંડી આપી દીધી છે. એમએસઆરટીસીના વિભાગીય નિયંત્રકે નેરલ અને માથેરાન વચ્ચે મિનીબસ સેવા શરૂ કરવા માટે ન વાંધા પ્રમાણપત્ર (એનએસી) પણ જારી કર્યું છે. બે મિની બસ ખરીદવા માટે ૪૦ લાખ રૂપિયાના બજેટની જોગવાઈ કરવામાં આવી છે, એમએસઆરટીસીના મુખ્ય અધિકારીએ જણાવ્યું હતું. એમએસએમસીની જનરલ બોડીએ ગયા વર્ષે મિનીબસ સેવા શરૂ કરવાનો ઠરાવ પસાર કર્યો હતો.

# મુંબઈમાં ખાસપાસ

**શ્રી વલ્લભનિધિ ટ્રસ્ટ - આધ્યાત્મિક ચિંતન માળા**  
શ્રી વલ્લભનિધિ ટ્રસ્ટ સંચાલિત આધ્યાત્મિક ચિંતનમાળામાં રવિવાર: તા. ૧૫-૫-૨૦૨૨ ના રોજ સાંજે ૫ થી ૭ દરમિયાન પ. પૂ. આદિત્ય શાસ્ત્રીજીનું ધવાર નિમંત્રણ છે.  
**શ્રી હાલાઈ લોહાણા મહાજન: પરિચય મેળો**  
શ્રી હાલાઈ લોહાણા મહાજન - મુંબઈ સંચાલિત પરિચય સમિતિ દ્વારા લોહાણા પરિચય મેળાવડાનું રવિવાર, તા. ૨૨-૫-૨૨ ને બપોરે ૨.૦૦ વાગે શ્રી હાલાઈ લોહાણા મહાજનવાડી, ઠાકુરદ્વાર રોડ ખાતે ભવ્ય આયોજન કરેલ છે. આ માટે નીચેના સ્થળોએ જઈને ફ્રીમ્ બરી શકાશે. શ્રી હાલાઈ લોહાણા મહાજનવાડી - ઠાકુરદ્વાર, શ્રી

દાતાને દાન માટે અપીલ	ઉંમર	ખર્ચ (રૂ.)
નીચે જણાવેલ કેન્સરના દર્દીઓ ટાટા હોસ્પિટલમાં સારવાર લઈ રહ્યા છે. દર્દીઓના નામ	૩૮	૪૦,૦૦૦
૧) રાજુ રોય	૬૨	૨,૪૯,૮૩૦
૨) આશા પાટિડી	૨૧	૩૦,૦૦૦
૩) રીશલ કુમાર	૪૪	૧,૭૫,૦૦૦
૪) અનુભ દાસ	૪૫	૫૦,૦૦૦
૫) કિરણ દેવી	૬૬	૫૦,૦૦૦
૬) યુધિષ્ઠિર દેવનાથ	૪૨	૫૦,૦૦૦
૭) ઉત્તમ નંદી	૪૬	૧,૪૦,૦૦૦
૮) રોહિત પ્રબુદાસ સોની	૭૭	૧,૪૯,૪૭૦
૯) ચંપાબાઈ	૫૯	૨૪,૦૦૦
નીચે જણાવેલ કેન્સરના દર્દીઓ કામ એન્ડ એબલ્સ હોસ્પિટલમાં સારવાર લઈ રહ્યા છે.	૬૯	૭૫,૦૦૦
૧૦) અરૂણાબેન દેવલી	૪૯	૩૦,૦૦૦
નીચે જણાવેલ કેન્સરના દર્દીઓ ટાટા હોસ્પિટલમાં સારવાર લઈ રહ્યા છે.	૪૯	૧૦૦,૦૦૦
૧૧) બીરેન્દ્રકુમાર રોય	૪૫	૧૦,૦૦૦
૧૨) સાગર શેખ	૪૯	૮૦,૦૦૦
૧૩) અમાતી દેવી	૪૯	૩૦,૦૦૦
૧૪) કમલા દેવી	૪૫	૧૦,૦૦૦
૧૫) શીવ કુમાર	૪૯	૮૦,૦૦૦
૧૬) વાશીમ રાજા શાહ	૭૦	૮૦,૦૦૦
૧૭) રામ પ્રસાદ મિશ્રી	૫૭	૩૦,૦૦૦
૧૮) માલા દેવી	૩૦	૪૦,૦૦૦
૧૯) સોમેન રોય	૫૭	૧,૦૦,૦૦૦

ઉપરોક્ત દર્દીઓને વધુમાં વધુ મદદ કરવાની 'જીવન પ્રકાશ' વિનંતી કરે છે. દાતાઓએ દાનની રકમ નીચેના સરનામે મોકલવી.  
સરનામું:- લાયન શ્રી ભરત પાઠક, જીવન પ્રકાશ, ૧૧/૫ અવંતિ એપાર્ટમેન્ટ, બી-વિંગ, કલેન્ડર રોડ, સાયન ઇસ્ટ, મુંબઈ-૪૦૦૦૨૨.  
દાનમાં આપવામાં આવતી રકમ ૮૦જી હેઠળ કરમાં રાહતપત્ર છે.

# કેડીએમસીનો માસ્ટર પ્લાન તૈયાર

ભયજનક ઇમારતોને જૂન મહિના પહેલાં તોડી પાડવામાં આવશે

મુંબઇ: કલ્યાણ-ડોબિવલી મહાનગર પાલિકા વહીવટીતંત્રએ વરસાદ શરૂ થતાં પહેલાં સાવચેતીનાં પગલાંરૂપે ભયજનક ઇમારતોના રહેવાસીઓને જૂન મહિના પહેલાં મકાનો ખાલી કરવા માટેની નોટિસ મોકલાવી છે. ૯૨ જર્જરિત ઇમારતોને જૂન મહિના પહેલાં તોડી પાડવાનો કેડીએમસીએ માસ્ટર પ્લાન તૈયાર કર્યો છે. આના કારણે રહેવાસીઓના જીવન માત્ર મકાન ખાલી કરવાની નોટિસ આપીને ધન્યતા અનુભવે છે. ચોમાસા સિવાયના આઠ મહિના દરમિયાન વહીવટીતંત્ર કોઇ જ પ્રકારની કાર્યવાહી કરતું નથી. જો કે છેલ્લાં બે વર્ષમાં પાલિકાએ ૧૩૩ જોખમી ઇમારતો

નગરપાલિકા ક્ષેત્રના વિસ્તારમાં પુડુ પુડુ થતી જોખમી ઇમારતોનો પ્રશ્ન નાગરિકોને સતાવી રહ્યો છે. વર્ષ ૨૦૧૫માં ઠાકુલીમાં ભયજનક ઇમારત ધરાસાધી થતા આ અકસ્માતમાં આઠ લોકોનાં મોત થયાં હતાં. હવે વહીવટીતંત્ર ચોમાસાના બે મહિના પહેલાં જાગી ગયું છે અને સાવચેતીનાં પગલાં લીધાં હતાં, પરંતુ નક્કર પગલાં લેવાને બદલે સત્તાધીશો માત્ર મકાન ખાલી કરવાની નોટિસ આપીને ધન્યતા અનુભવે છે. ચોમાસા સિવાયના આઠ મહિના દરમિયાન વહીવટીતંત્ર કોઇ જ પ્રકારની કાર્યવાહી કરતું નથી. જો કે છેલ્લાં બે વર્ષમાં પાલિકાએ ૧૩૩ જોખમી ઇમારતો

ખાલી કરાવી છે. તમામ વોર્ડ સત્તાવાળાઓ દ્વારા ભયજનક ઇમારતોને તાત્કાલિક ખાલી કરવાના આદેશો આપ્યા હોવા છતાં, જ્યાં સુધી પુનર્વસન ન થાય ત્યાં સુધી રહેવાસીઓ મકાનો ખાલી કરવાના મૂકમાં નથી. આ ઇમારતોમાં પચીસ વર્ષથી વધુ સમયથી રહેવાસીઓ રહે છે. તેઓએ પાઘડી પદ્ધતિ દ્વારા એક વખત રૂપિયા ચૂકવીને મકાનો ખરીદ્યાં છે. તેઓ માસિક ભાડું પણ ચૂકવે છે. રહેવાસીઓ મકાનો ખાલી કરવા રાજી નથી, જ્યારે મકાનમાલિકો ઇમારતોનું સમારકામ કરાવતા નથી. સમારકામના અભાવે આ ઇમારતો જર્જરિત બની ગઈ છે. રિંચવલોપમનનું કામ અટકી પડ્યું છે.

# પોલીસ કર્મચારીને લાફો મારી ગાળો ભાંડનારા આરોપીને ચાર વર્ષની કેદ

મુંબઈ: પોલીસ કર્મચારીને લાફો મારીને ગાળો ભાંડનારા આરોપીને કોર્ટે દોષી ઠેરવીને ચાર વર્ષની કેદ ફટકારી હતી. આરોપી અનિલ ઘોલપને સજા ઉપરાંત દંડ પણ ફટકારાયો હોઇ દંડની રકમ ન ભરે તો તેને વધુ ત્રણ મહિલાની જેલ ભોગવવાનો કોર્ટે આદેશ આપ્યો હતો.

પોલીસના જણાવ્યા અનુસાર ૨૦૧૧માં આ ઘટના બની હતી. સાયન પોલીસ સ્ટેશનમાં કાર્યરત પોલીસ કર્મચારી કલ્પેશ મોકુળે ૧૧ મે, ૨૦૧૧ના રોજ સાયનમાં એટીએમ સેન્ટરની બહાર આરોપી અનિલ

ઘોલપ અને મહેશ મારીમૂથને ઝઘડતા જોયા હતા. મોકુળ એ સમયે સાદાવેશમાં હતો અને તેણે પોતાની ઓળખ પોલીસ તરીકે આપીને ઝઘડી રહેલા આરોપીઓને શાંત પાડવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. જોકે આરોપીઓએ મોકુળને લાફો માર્યો હતો અને ગાળો ભાંડી હતી. દરમિયાન અન્ય પોલીસ કર્મચારીઓની મદદથી બંને આરોપીને પકડીને પોલીસ સ્ટેશનમાં લવાયા હતા, જ્યાં તેમની વિરુદ્ધ ગુનો દાખલ કરીને તેમની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. આ કેસની સુનાવણી દરમિયાન આરોપી મારીમૂથનું મૃત્યુ થયું હતું.

## છેલ્લા પાનાનું ચાલુ

### મુંબઈ મહાનગરપાલિકા

કરવો એવો આદેશ સુપ્રીમ કોર્ટે રાજ્ય ચૂંટણી પંચને આપ્યો હતો. સુપ્રીમ કોર્ટના આદેશ પહેલાં મુંબઈ મનપાએ ફાટક વોર્ડ રચના જાહેર કરી હતી અને તેના પર વાંધા-વિરોધ, સુચનોની કાર્યવાહી ૧૦ માર્ચે પૂર્ણ કરી નાખી હતી. તેનો અહેવાલ પણ રાજ્ય સરકારને મોકલવામાં આવ્યો હતો. તેનું પ્રેઝન્ટેશન મુંબઈના મ્યુનિસિપલ કમિશનરે ગયા મંગળવારે કર્યું હતું અને તેને રાજ્ય ચૂંટણી પંચે મંજૂરી આપી હતી અને તેને આધારે હવે અંતિમ વોર્ડ રચના જાહેર કરવામાં આવી છે. હવે ટૂંક સમયમાં આરક્ષણ જાહેર કરવામાં આવશે. આગામી ચૂંટણી ત્રિસદસ્ય (ત્રણ નગરસેવકોનો એક વોર્ડ) પદ્ધતિએ કરવામાં આવશે. તેને આધારે શહેરમાં ૫૮ વોર્ડમાંથી ૧૭૩ નગરસેવકો ચૂંટાઈ આવશે. આમાંથી ૫૭ વોર્ડમાં ત્રણ નગરસેવકોનો જ્યારે એક વોર્ડ બે નગરસેવકોનો હશે.

### ૧૩ દિવસમાં થશે

કરતા 'મુંબઈ સમાચાર'ને જણાવ્યું હતું કે ૨૫ મે સુધીમાં મુંબઈનાં નાળા સાફ થઈ જશે. તેમણે એવો પણ દાવો કર્યો હતો કે છેલ્લાં પાંચ વર્ષમાં નાળાની સફાઈની જે પદ્ધતિએ થઈ રહી છે તે જ પદ્ધતિએ આ વર્ષે પણ થઈ રહી છે, જોકે આનો અર્થ એવો પણ કાઢી શકાય કે પાંચ વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ શહેરના મોટા ભાગના વિસ્તારોમાં જળબંધાકાર જોવા મળશે. સામાન્ય રીતે માર્ચ મહિનામાં જ નાળાની સફાઈ ચાલુ થઈ જતી હોય છે. પરંતુ આ વર્ષે એપ્રિલના બીજા અઠવાડિયાથી નાળાની સફાઈનું કામ ચાલુ કરવામાં આવ્યું હતું. આ દરમિયાન પાલિકા કમિશનર ઈકબાલસિંહ ચહલે નાળાસફાઈનું કામ કોન્ટ્રેક્ટરોને બે શિફ્ટમાં વધુ માણસો રાખીને ૧૫ મે સુધી પૂરું કરવાનો લક્ષ્યાંક રાખ્યો હોવાનું કહ્યું હતું. જોકે તેમની ૧૫ દિવસની મુદત આજે પૂરી થવાની છે ત્યારે મુંબઈમાં સરેરાશ માંડ ૫૩ ટકા જેટલી જ નાળાસફાઈ થઈ હોવાનું પાલિકાના અધિકારીએ જણાવ્યું હતું. પાલિકાના અધિકારીના જણાવ્યા મુજબ મુંબઈ શહેરમાં ૧૪ મે સુધીમાં માત્ર ૩૭ ટકા નાળાસફાઈ થઈ છે. પૂર્વ ઉપનગરમાં માદ ૬૫ ટકા તો પશ્ચિમ ઉપનગરમાં ૫૭ ટકા નાળાસફાઈ થઈ છે. જ્યારે મીડી નદીની ૮૭ ટકા અને મુંબઈના માર્શન નાળાઓની માત્ર ૬૮ ટકા સફાઈ થઈ છે. અહીં નોંધનીય છે કે હજી અહવાલિયા પહેલા જ પાલિકાએ શહેરનાં નાળાસફાઈનું કામ અત્યંત ધીમી ગતિએ ચાલી રહ્યું હોઈ સાત કોન્ટ્રેક્ટરોને નોટિસ ફટકારી હતી. છતાં શનિવારે સુધીમાં માત્ર મુંબઈ શહેરમાં માત્ર ૩૭ ટકા નાળાસફાઈ થઈ છે. કામ જે ધીમી ગતિએ ચાલી રહ્યું છે અને ચોમાસાનું આગમન જલદી થવાની શક્યતા વચ્ચે આ વર્ષે પણ ચોક્કસ મુંબઈમાં પાણી ભરાવાની શક્યતા જણાઈ રહી છે. જોકે પાલિકા કમિશનર ઈકબાલસિંહ ચહલે 'મુંબઈ સમાચાર' સાથે વાત કરતા એવો દાવો કર્યો હતો કે મુંબઈનું કામ સમયસર એટલે કે ચોમાસાના આગમન પહેલા ૨૫ મે, ૨૦૨૨ સુધીમાં પૂરું થઈ જશે. મુંબઈમાં અત્યાર સુધી સરેરાશ માંડ ૫૩ ટકા નાળાસફાઈ થઈ હોવાનો સવાલ કરવામાં આવતા કમિશનરે જવાબમાં કહ્યું હતું કે મુંબઈમાં ચોમાસા પહેલાં ૭૫ ટકા નાળાસફાઈ કરવામાં આવે છે. નિયમ મુજબ ચોમાસા પહેલાની ૭૫ ટકા નાળાસફાઈ કરવાની છે, તે મુજબ કામ ચાલી રહ્યું છે અને ચોમાસાના આગમન પહેલા સફાઈનું કામ પૂરું થઈ જશે. દક્ષિણ મુંબઈ ધીમી ગતિએ કામ ચાલી રહ્યું હોઈ કોન્ટ્રેક્ટરોને નોટિસ આપી હોવા છતાં કામ એ જ ગતિએ ચાલી રહ્યું હોવા બાબતે સવાલ કરવામાં આવતા તેમણે કહ્યું હતું કે મુંબઈ શહેરમાં નાળાની સંખ્યા ઓછી હોવાથી નાળાસફાઈનો આંકડો ઓછો જણાઈ રહ્યો છે. વધુમાં તેમણે એમ પણ કહ્યું હતું કે છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં જે રીતે નાળાસફાઈ થઈ રહી છે એ મુજબ નાળાસફાઈનું કામ થઈ રહ્યું છે.

## જોગેશ્વરીના

મેળવ્યા હતા. આ જ નંબર પરથી વેપારીને ખંડણી માટે ફોન કરવામાં આવ્યા હોવાનું જાણવા મળ્યા બાદ પોલીસે સંતોષની શોધ આદરી હતી. સંતોષ શામા ભાડાના ઘરમાં રહેતો હતો અને તેણે બે મહિના પહેલા જ ઘર ખાલી કરી દીધું હતું. આથી તે મળી આવતો નહોતો. આખરે પોલીસે મળેલી માહિતીને આધારે સંતોષને અંધેરી પૂર્વથી ઝડપી પાડ્યો હતો, એમ અધિકારીએ જણાવ્યું હતું.

## રાણીબાગ

નામની માદા રીંછને હવે શિવા નામનો જોડીદાર મળ્યો છે. આ નર રીંછ અને દીપડાની જોડી રાણીબાગને ભેટમાં આવી છે. આગામી બે-ત્રણ દિવસમાં પર્યટકો આ નવા મહેમાનોને જોઈ શકશે. હાલ ભાયખવા ડ્રાણી સંગ્રહાલયમાં ૩૦૩થી વધુ ડ્રાણી, પક્ષી અને સરિસૃપ છે. જેમાં વાંદરા, હરણ, હાથી, પંચિન, મગર, હિપ્પોપોટેમસ વગેરેનો સમાવેશ થાય છે. સામાન્ય દિવસમાં રાણીબાગની મુલાકાતે પાંચથી છ હજાર પર્યટકો આવતા હોય છે. પરંતુ હાલ વેકેશન હોવાની સાથે જ નવા મહેમાનના આગમનને કારણે રોજના ૧૫થી ૨૦,૦૦૦ પર્યટકો રાણીબાગની મુલાકાતે આવતા હોય છે.

## ઓવેસીની

દેશનો ઈતિહાસ ખબર છે. ઔરંગઝેબે પોતાના કાર્યકાળમાં શું કર્યું તેની પણ બધાને જાણકારી છે. મહારાષ્ટ્રની બહારથી આવીને લોકો રાજ્યમાં વિવાદ સર્જે તે ચોચ નથી. આ બધું શાંત મહારાષ્ટ્ર રાજ્યમાં નવા વિવાદ પેદા કરવા માટે થઈ રહ્યું છે, એમ શરદ પવારે પત્રકારોને નાંદેડમાં શનિવારે જણાવ્યું હતું.

# પારસી મરાઠા

વીલુ નેવીલ પીર તે નેવીલના ધણિયાની. તે મરહુમો ફેની હોશંગ બાલદાવલાના દીકરી. તે હવેના નેવીલના માતાજી. તે યજ્ઞદીના બહેન. તે ખુરાનાડ ને મહેરઝાદના સાસુજી. તે વેદાના બપહજી. તે યજ્ઞદીના ભાભી. (ઉ. વ. ૫.૫૭) રે. ડે. ૧/ બી. ફલેટ નં.૫, તાતા મીલ કો. હા. સો. અંબેડકર રોડ, પહેલ મુંબઇ-૪૦૦૦૧૨. ઉકમણાંની ક્રિયા તા. ૧૬-૫-૨૨ ને દેને બપોરે ૩.૪૫ વાગે સેથના અગિયારી તારવે.

# જૈન મરાઠા

દશ શ્રીમાળી સ્થાનકવાસી જૈન વિંછીયા (હાલ વિરાર) સ્વ. લલીતાબેન મુળચંદભાઈના પુત્ર સુરેશભાઈ, (ઉ. વ. ૭૫) તા. ૧૪-૫-૨૨ ના અરિહંતશરણ પામેલ છે. તે ઈન્દુબેનના પતિ. હિરેન તથા આશિષના પિતાશ્રી. ઈમ્પલ તથા હિરલાના સસરા. તે સરવા

વિશા દિશાવાળ કમુદબેન શાહ (ઉ. વ. ૭૭) (સરકવ) કાંદિવલી તા. ૧૩/૦૫/૨૨ ના શ્રીજીચરણ પામેલ છે. તે સ્વ. રમણલાલ વાઠીલાલ શાહના પત્ની. સ્વ. કાંતિલાલ બલદાસ શાહના પુત્રી. રાજેશ, કલ્પેશ અને મિનેષના માતા. જીગીશા, ભકિત (શીલતા) અને રાખીના સાસુ. લોકિક વ્યવહાર બંધ છે.

હાલાઈ લોહાણા ચોરવાડ, ગોખરવાઈ, હાલ ભાવંદર નિરધરભાઈ (ઉ. વ. ૪૭) તે સ્વ. મુંબલાબેન કલ્યાણજી જમનાદાસ રતનધન્યરાના પુત્ર. મમતાના પતિ, વિ. બંસી અને ખુશીના પિતાશ્રી. પ્રવીણભાઈ પરપોતમ કાનાબારના જમાઈ. ગં.સ્વ. પ્રદુલા કાંતિલાલ રાજી તથા અશોકભાઈ અને જગદીશભાઈના ભાઈ. તા. ૧૨/૦૫/૨૨, ગુજવારના રાજકોટ મુકામે શ્રીજીચરણ પામેલ છે. તેમની બંને પક્ષની પ્રાર્થનાસભા તા. ૧૬/૦૫/૨૦૨૨, સોમવારના ૫ થી ૭ સ્વામિનારાયણ મંદિર હોલ, સાઈબાબા

# મરાઠા નોંધ માટે ખાસ સૂચના

કોરોના વાઇરસની હાલની પરિસ્થિતિને ધ્યાનમાં લઇને મરણ નોંધ આપવા માટે 'મુંબઈ સમાચાર'ના કાર્યાલય સુધી આવવાને બદલે ઇ-મેલથી મોકલી શકાશે. લેટરહેડ પર મરણનોંધ મોકલવા ઉપરાંત ડેથ સર્ટિફિકેટ અથવા લાકડાની રસીદ સાથે મોકલવી અનિવાર્ય રહેશે.

ઇ-મેલ: samachar.bombay@gmail.com

- વ્યવસ્થાપક

## નિવાસી સ્વ. ગ્રેમચંદ મોહનલાલ ચોરાના જમાઈ.

પ્રાર્થનાસભા તથા લોકિક વ્યવહાર રાખેલ નથી. વિશાશ્રીમાળી સ્થા. જૈન બોટાદ હાલ નાણસોપારા સ્વ. શારદાબેન બુધાલાલ દોશીના સુપુત્ર જગતભાઈ (ઉ. વ. ૬૪) તા. ૧૧/૦૫/૨૨ (બુધવારના) અરિહંતશરણ પામેલ છે. તેઓ રૂપાબેન (સ્થાબેન)ના પતિ. વિધિ કૃણાકુમાર જોગણી તથા વંદન- મેઘાના પપ્પા. કિશોરભાઈ- ઈલાબેન તથા પલ્લવબેન કિરોટભાઈ મહેતાના ભાઈ. સ્વ. તારાબેન વર્ધમાન દોશીના જમાઈ. લોકિક વ્યવહાર બંધ રાખેલ છે.

## ચોથાની વિશા શ્રીમાળી જૈન

ભાવનગર હાલ બોરીવલી સુરેશ અમૃતલાલ શાહ (ઉ. વ. ૬૫) શુક્રવાર ૧૩.૦૫.૨૨ ના અરિહંત શરણ પામ્યા છે. તે કિરણબેનના પતિ અને રમણીકલાલ જગજીવનદાસ ચોરા ત્રણસા રાજપરા પાલવર ના જમાઈ. સ્વ. તે પ્રતિભાબેન, સ્વ. ભાવનાબેન, ભદ્રાબેન, નરેન્દ્રભાઈના ભાઈ. નીરવભાઈ અને પ્રદ્યુમ્બેનના પિતાશ્રી. ભાઈકા અને હર્ષિલાલ સસરાજી. લોકિક વ્યવહાર રાખેલ નથી. યજ્ઞદાન કરેલ છે.

## કચ્છી વિશા ઓશવાળ જૈન

પત્રીના માતૃશ્રી લક્ષ્મીબેન (ગંગાબાઇ) સૈયા (ઉ. વ. ૯૩) તા. ૧૩-૫-૨૨ ના અવસાન પામેલ છે. તે તેજબાઇ વીરજી સૈયાના પુત્રવધૂ. સ્વ. મોરારજી વીરજીના પત્ની. મેઘજી, વસંત, અશ્વિન, સ્વ. દિના, મુંજ્યા, ઉમવંતી, પ્રવિણાના માતાજી. સમાવોધા મકંબાલો ચોજવાર ચાના પુત્રી. મનોહરાગમન મ.સા., ફસ્તુરસાગર મ.સા., ખોમજી, મહાબાઇ, લક્ષ્મીબેન કરમશી, ચંડીના પાનબાઇ કેશવજી, પત્રીના મણીબેન શામજીના બેન. પ્રાર્થના રાખેલ નથી. ડે. વસંત સૈયા, બી.બી.-૨૦૮, નવનિતનગર, દેશલેપાડા, ડોંબીવલી (ઇસ્ટ).

## દશા શ્રીમાળી જૈન

પોરબંદર ઘાટકોષ્ટર ડો. નવીનચંદ શાહ (ઉ. વ. ૮૬) તા. ૧૩-૫-૨૨ ના સરવનદાસ અરિહંતશરણ પામેલ છે. તે સ્વ. વંદાવનદાસ દરજીવનદાસ તથા સ્વ. ધનુર્વરબેન શાહના સુપુત્ર. સ્વ. દિવ્યાબેનના પતિ. તે સિતા જુથરાભાઇ મહેતા અને દર્શના હિરેનભાઇ તથા મહેતાના પિતા. તે કોકીલાબેન, શ્રીકાંતભાઈના વીલ બંધુ. તથા હીરાબેન શશીકાંતભાઈના દિગર. લોકિક વ્યવહાર તથા લોકિક વ્યવહાર રાખેલ નથી.